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Каждая рукодельница старается 

придать своим вещам неповторимый 

стиль и использовать необычные 

материалы. К числу таких материалов 

относится и фоамиран.

Фоамиран или пластичная замша является достаточно 

новым материалом, в состав которого входит венилацетат. 

Этот синтетический материал завозится в Россию из Ирана, 

где налажено его массовое производство, реже — из Китая. 

Название иранской компании, поставляющей этот материал, 

именно «FoamIran».



Используется он при создании 
букетных композиций, и для игрушек, 
и даже в качестве элемента 
скапбукинга. Богатая цветовая гамма 
фоамирана позволяет создавать 
достаточно реалистичные поделки.

Благодаря своим пластичным свойствам 
фоамиран легко тянется и с легкостью 
«запоминает» новую форму. С помощью легкого 
нагрева утюгом, заготовка приобретает объем. 



Фоамиран совершенно экологически 
безопасен и подходит для занятий 
детским творчеством. Фоамиран очень 
податливый материал, который с 
легкостью формуется с помощью тепла 
человеческих рук. Поделки из фома 
получаются аккуратными и достаточно 
живыми. Плюс ко всему поделки из 
этого материала можно мыть.

Пластичная замша очень легко 
режется ножницами, а также из него 
можно делать заготовки с помощью 
компостеров для скрапбукинга. Фактуру 
заготовке можно придать при помощи 
молдов, которые используются в 
фарфоровой флористике, а также с 
помощью гофра бумаги и утюга. 
Фоамиран легко окрашивается с 
помощью акриловых красок и 
пастельных мелков.



МК «Роза 
из 

фоамиран
а»
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Вырезаем по шаблонам №1, 2 
и 3 по 5 лепестков. 

Розовой масляной пастелью
 на сухую салфетку набираем цвет 
и окрашиваем все лепестки

Лепестки под №1 нагреваем на утюге
 (утюг на «2»).

Складываем лепесток в гармошку.

Сильно прокручиваем его в пальцах, истончая
 и выгоняя воздух из лепестка.

Расправляем лепесток, не трогая верхушку. Двумя 
пальцами делаем углубление, растягиваем.



Берем лепестки под №2, нагреваем на утюге.

Складываем гармошкой, скручиваем .

Делаем углубление.

Подкручиваем края лепесточка.

Берем лепесточки под № 3, нагреваем.
Складываем гармошкой, скручиваем .
Делаем углубление.
Зажигаем зажигалку, на секунду подносим под 
краешек лепестка. 
От нагрева лепесток выгнулся, помогаем пальцем, 
пока фом теплый. 

Нагреваем на утюге чашелистик.

Складываем.

Прокручиваем в пальчиках кончики 
чашелистика

Расправляем.



На флористическую проволоку №26-28 собираем розу



На основе этого МК были 
созданы  мои композиции



Спасибо 
за 

внимание
!
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